Unités de longueur-lecon-correction-jeudi 7 mai

fourchette - cm
Etats-Unis - km
girafe > m
stade > m
ordinateur - cm

abeille > mm

a- 7km =7000 m

b- 6 m =600 cm

c- 39m=390dm
d-200cm=2m

e- 14 m =14 000 mm

f- 580 m =58 dam

g- 600 dam =6 km
h- 4 km et 2 dam =402 dam
i- 387 m=38700cm

j- 8 hm =8000dm
k-9met3cm=9030 mm
I- 5km=50hm

m-3 kmet 620 m =3 620 m
n-21dam=210m
0- 6 000 mm =600 cm



/ Rebizz & 400 m do

1- Calculons pour un jour : 400 x 2 =800 m
2- Calculons pour une semaine : 800 x 5=4 000 m

Il parcourt 4 000 m, soit 4 km par semaine.

12 om, ﬂ@ Q’O/
de 8 mm, wis de 1 dm et

4 om.

1- Convertissons tout en mm :
12 cm =120 mm
8 mm ne change pas
1dm =100 mm
4cm =40 mm
2- Faisons la somme de toutes ces longueurs :
120+ 8 + 100 + 40 = 268 mm

Le trait de Nina mesure 268 mm.



